

کانٹریکٹ ٹریننگ کام کو پوری فعالیت کے ساتھ کیا جائے: وزیر اعلیٰ

کووڈ 19 کے پیش نظر اسپتالوں اور طبی اداروں میں سبھی

ضروری دوائیں وافر مقدار میں دستیاب ہوں

- لکھنؤ: 14 ستمبر 2020ء

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا کہ کانٹریکٹ ٹریننگ کے کام کو پوری فعالیت کے ساتھ کیا جائے۔ اس کارروائی کو موثر طریقے سے کرنے کے لئے انہوں نے ضرورت کے مطابق سرویلانس ٹیم کی تعداد میں اضافہ کی ہدایت دی ہے۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں لوک بھون میں ایک اعلیٰ سطحی میٹنگ میں ان لاک بندوبست کا جائزہ لے رہے تھے۔ انہوں نے ڈرگ کنٹرولر کو ہدایت دی کہ کووڈ 19 کے پیش نظر اسپتالوں اور طبی اداروں میں مناسب مقدار میں سبھی ضروری دوائیں مہیا ہوں۔ ان ادویات کی بیک اپ کا بندوبست کیا جائے۔ کہیں بھی دواؤں کی جمع خوری نہ ہونے پائے۔ اگر ایسا ہو تو قصور واروں کے خلاف سخت کارروائی کی جائے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ ریاست میں قائم آکسیجن پلانٹس ریاست کے سبھی میڈیکل کالجوں میں مقررہ شرح پر آکسیجن کی سپلائی کریں۔ آکسیجن کی شرح وہی رہنی چاہئے جو کووڈ 19 سے پہلے تھی۔ انہوں نے آکسیجن کی بلیک مارکیٹنگ کی شکایت موصول ہونے پر سخت کارروائی کرنے کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ اسپتالوں، میڈیکل کالجوں اور طبی اداروں میں آکسیجن کی کمی نہ ہو۔

وزیر اعلیٰ نے ہدایت دی کہ ضلع لکھنؤ، کانپور شہر، پریاگ راج، گورکھپور، وارانسٹی اور میرٹھ کے سبھی میڈیکل کالج اور اسپتال پورے معیار اور صلاحیت کے ساتھ کام کریں۔ انہوں نے کہا کہ ڈرگ کنٹرولر ان اضلاع میں ادویات اور آکسیجن کا بہتر بندوبست بنائیں رکھیں۔ ڈرگ کنٹرولر کو ریاست میں ادویات اور آکسیجن کی فراہمی کے ضمن میں وزیر اعلیٰ دفتر کو یومیہ رپورٹ مہیا کرائی جائے۔

وزیر اعلیٰ نے کووڈ اسپتالوں میں ڈاکٹروں اور پیرامیڈیکل اسٹاف کی مناسب دستیابی یقینی بنانے کے لئے مستقل تربیتی پروگراموں کی ہدایت دی۔ انہوں نے کہا کہ محکمہ صحت کے ماتحت کووڈ اسپتالوں میں بستروں کی تعداد میں اضافہ کیا جائے۔ 1000 آئی سی یو بیڈ کا انتظام کے جی ایم یو، ایس جی پی آئی اور آرایم ایل آئی ایم ایس کے ذریعہ کیا جائے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ کووڈ 19 سے بچاؤ اور تحفظ کے سلسلے میں مستقل بیداری مہم چلائی جائے۔ انہوں نے ہدایت دی کہ سبھی بلدیاتی اداروں میں عوامی ایڈریس سسٹم کے ذریعہ کووڈ 19 سے لوگوں کو بیدار کیا جائے۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ آتم نربھرتھارت پیکیج کو موثر طریقے سے نافذ کیا جائے تاکہ ریاست کو اس پیکیج کا پورا فائدہ مل سکے۔ انہوں نے سبھی متعلقہ محکموں کو پیکیج کے کامیاب نفاذ کے لئے ایکشن پلان تیار کر کے کارروائی کرنے کی ہدایت دی۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ گرام پنچایتوں میں کمیونٹی ٹوائٹل اور پنچایت بھون تیزی سے تعمیر کرایا جائے۔ سالڈ ویسٹ مینجمنٹ کے تحت کھاد کے لئے گڑھے کھود کر کھاد بنانے کی ہدایت دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ اس سے کاشتکاروں کو اچھی کھاد ملے گی اور دیہات میں کوڑا کرکٹ بھی ختم ہوگا۔

اس موقع پر وزیر صحت جناب جے پرتاپ سنگھ، چیف سکریٹری جناب آر کے تیواری، کمشنر انفراسٹرکچر و صنعتی ترقیات جناب آلوک ٹنڈن، زرعی پیداوار کمشنر جناب آلوک سنہا، ایڈیشنل چیف سکریٹری مالیات جناب سنجیو متل، ایڈیشنل چیف سکریٹری داخلہ و اطلاعات جناب اونیش کمار اوستھی، ڈائریکٹر جنرل پولیس جناب ہیتیش سی اوستھی، ایڈیشنل چیف سکریٹری ریونیو محترمہ رینوکا کمار، ایڈیشنل چیف سکریٹری صحت جناب امت موہن پرساد، ایڈیشنل چیف سکریٹری طبی تعلیم ڈاکٹر جنینیش دو بے، ایڈیشنل چیف سکریٹری وزیر اعلیٰ جناب ایس پی گوئل، ایڈیشنل چیف سکریٹری ایم ایس ایم ای جناب نونیت سہگل، ایڈیشنل چیف سکریٹری پنچایتی راج و دیہی ترقیات جناب منوج کمار سنگھ، ایڈیشنل چیف سکریٹری زراعت جناب دیولیش چتر ویدی، پرنسپل سکریٹری وزیر اعلیٰ جناب نبجے پرساد، پرنسپل سکریٹری صحت جناب آلوک کمار، سکریٹری وزیر اعلیٰ جناب آلوک کمار، ڈائریکٹر اطلاعات جناب ششتر سمیت دیگر سینئر افسران موجود تھے۔

